

૧લી મે ૨૦૧૧ની થતેબ્ધે સાડા અગવિયે અમેરિકાના થષ ટથ ઝુખ ઝમ ટીવી પર આવયા અને સમચર આપયા કે બનિ લાદેનને અમેરિકન નેવી સીલ યુનિટિ કરડી નાખયો છે. દસ વચ્ચથી ચલતે સંતકુકડીની અતપૂથી થઈ છે. ઝને ખબર નહોતી કે ખથી અતતે હવે ચલુ થશે. અને ખદે જ ઘન ટચ્નેટ પર ખયખથીની અતચલુ થઈ ગઈ છે. હજુ પડે. ઝખમને બેલયે ચેવીસ કલાક થ્યા નથી અને દુનચિ આખીના મગજમં જાતજાતના તંગો પેદા થ્યા મંડયા. જગત્ને અમેરિકાની કોઈ વાતમં વશિ વાસ જ નથી. વશિ વાસ હોય તે તે ક જ કે જયાથે દુનચિમં કયાંય કોઈ ખયખ પથસંગ બને તીયાથે લોકો વશિ વાસપૂથ વક કહેશે : ‘આ અમેરિકા કથવયું. જૂથ આમં અમેરિકાનો હાય છે.’ પછી તેમ્લ લાકિ શેથવત્મા વસ તી થહથાનો પથસંગ હોય કે વથ લ ડ કપમં પાકસિ તનની હાથ્નો હોય. મ્ને વડોદથમં ક પી ર.ડી. સાચન ટીસ ટભઈ મળયા. તેમ્ને કહયું કે, ‘વડોદથમં પોલ યુઝન શા મટે વધે છે-તેખબ છે ? અમેરિકન થ કેટો અંત્યીક ધમં કૂટે છે અને વડોદથની હવા બગાડી પોલ યુઝન પેદા કહે છે.’ જો તે બનિ લાદેનને ખદેખથ મથયો હોય તે બ્તવો સાબતિ. બ્તવો મૂદેહ. તેમો મૂદેહ હતે તે દથચિમં કેમ પધ્ધવી દીધે ? તે જો ઝમનત હો કે મૂદેહની દથ્યાહ, અલ કાયદા બનાવી દે તે ! તે અમેરિકાની તયાં જ ભૂલ થય છે. આ જે મ્ને સનમં બનિ લાદેનને ગોળી મથી છે તેબલિ ડગિની પૂજા થશે. અને નવો ટથચિ ટ દધાની શૂઆતકથતં પહેલાં અહીં પૂજા-અથ ચ્ના કથ્યા આવશે અને સફળત મટે મનતચે મનશે.

આ બજુ ભથ્તેય નયુઝ જન સી ટૂટી પડી કે તે કયા દથચિમં પધ્ધવયો ? ઘન ડચિન ઝનમં તે નથી પધ્ધવયોને ! ઘન ડચિન ટીવી ચેનલોને તે જલસા જ થઈ ગયા ! ‘જો પાકસિ તનમં થહેતે હતે તે તયાંની સચ્કાથ્નો ને સપોથ ટ હશે જ. શું તને વાત્તી પહેલાં ખબર નહોતી ? તે પછી પાકસિ તનને પૈસા કેમ આપત હત ? પાકસિ તનને મદ તે કથે છો અને લોકો અમેરિકાનું કામ તે કથતં નથી. ત્મથ ૨૦૦ કથેડ ડ લથ પડી ગયાને !’ અમ્દાવાદનો થકિ સાવાળો પણ કહે કે આ અમેરિકા મૂથ છે. લુર ય પાકસિ તની ને મદ કથે છે અને ભથ્તે નહીં. અમેરિકાનો ઈતહાસ જુ તે પાકસિ તનની સથપના પછી દથેકે દથેક અમેરિકી પથેસડિન ટે પાકસિ તનને પંપાળયું છે. આપણને લાગે કે અમેરિકા જ બથથિન પાસે ભથ્તમા ભગલા પડાવયા હશે. અમેરિકા જ દથેકેદથેક પાકસિ તન પથેસડિન ટને ગાદી બેસાડયા છે અને ઉઠાડયા છે. ભથ્તે મદ કથ્યામં મલ નહીં. ભથ્તે કેટલા લોકોને લાંર આપવી પડે ? અને લાંર આપયા પછી પણ કામ થશે કે નહીં તેમી ગેટ્ટી પણ નહી- (નથેન નામ્ની અમેરિકી કંપની પાસેથી મ્હાથષ ટથથજયમં, ઈલેક ટથકિ પલાંટ નાખવાના, દસ વચ્ચમં તીથ તીથ જુદા જુદા પક ધોની સચ્કાથેના પથથનો કથેડોની લાંર લીધે છે. છેવટે નથેનને બેસાડયું.) અમેરિકાને ખબર છે કે ભથ્તે દથેકેદથેક પક ધ ખાઉધ્યે છે. જયાથે અહીં તે પાક. પ ઝુખને અને તેમા આથ મેના મ્હાત્ચિ ને જ ખુશ

થખવાના કે કામ પતે ગયું ! અમ્દાવાદની થકિ સાવાળા તે ટલું જ યાદ થખવાનું કે અમેરિકાના પ ઝુખ અમેરિકાની જનતનું હતિ જોશે. કાંઈ ભથ્તમા થષ ટથ ઝુખ નથી કે ભથ્તમા ચતિ કથે ! અથે ખુદ ભથ્તમા સચ્કાથે જ ચતિ ભગવાન સોમ્નાથમ્હાદેવને સોંપી દીધે છે.

હવે પાકસિ તનમં બનિ લાદેને પથથથવેલા તંગો જોઈ .
અમેરિકાની ચેઈડમં પાકસિ તની કમંડો પણ હત. અમથી ઘથી પર બનિ લાદેન હોય અને અમ્ને ખબર ન હોય ? આ બ્ધી મહતિ, અમેરિકાને અમે જ અમથી ખૂપચિા જન સી મથ્કતપૂથી પાડી હતે. પાકસિ તનમંથી ઘન ટચ્નેટ પર સમચર વહેત થ્યા છે કે અમેરિકા બનિ લાદેનભઈને દસ વચ્ચ પહેલાં ૨૧મી ડસિમ બે ૨૦૦૧ને દવિસે મથી નાખયા હત. પરંતુ અમેરિકાને અફઘાનસિ તન અને ઈથન સાથે યુદ્ધ ધનું બ્હાનું જોઈતું હતું. પાકસિ તનના પથથઈ મનિસિ ટથે જાહેર કથયું કે જો અમથી ઘન ટેલજિન સ નાકમ્ચાબ થ્હી તે અમેરિકાની અને જગતઆખાની ઘન ટેલજિન સ શું મ્થી પથ્થાયી હતે ? તયાં બનિ લાદેન થહેતે હશે ની અમ્ને જાણ નહોતે-આ વાતમં કેટલું સતીય છે તેભગવાન જાણે; પરંતુમથે પાડોશી પોતના ઘથ્ની આજુબજુ અટાથ કૂટ ઊંચી દવિાલ બંધતે વું તે પૂછ કે, ‘ભઈ, વડો તેકેવડો મેટો ત્મથે કૂથ્થે છે કે તેઆ વંડી ઠેકી ન જાય વી કાળજી થખો છો ?’ મથ બલુકાકા કહે કે, ‘બનિ લાદેન જેવી કોઈ ચેજ હતે જ નહીં. તે પાકસિ તને પૈસા પડાવવા હત ટલે અમેરિકાને આ નામે ભડકાવયું હતું’ મથ બલુકાકાને ખબર

હતે કે અમેરિકાને, કોઈ શચિા મ્સલમને , સુનની મ્સલમન સદામ હુસેન વશિ ખોટી ભેથ્થી કથીને તેમું કાટલું કટાવયું હતું બકી બચિય પાસે નયુક લચિથ કે ક મકિલ સ શસ તથે હતં જ નહીં’ ક થીતજોઈ તે અમેરિકા કાય કાનનું તે કહેવાય જ.
ખું જોતં અમેરિકાની જન મ્કુંડળીમં જશ છે જ નહીં. લાગે છે કે ઠથી જુલાઈ ૧૭૭૬ને દવિસે અમવાસયા હશે ને સાથેખગ થસ

સૂચ્યગ યજ્ઞાનો યોગ હશે. અથ્થા તે અમેથકિ વૃં કામ પસંદ કયે છે કે જેમં જશ જ ન હોય. અમેથકિ અબ્બો ડ લથ્ની મદ દુનચિાના બ્ધ દેશોને કયે છે; પંદુતના મતિ થે કેટલા ? ડે જ : બ યટિન અને ઘઝથયલ ! અમેથકિ નો પહેલી વાદ મણસને રંદ ઇ પદ ઉતથ યો ત યાદે દુનચિા શંકા ઊઠાવી કે ખેખેદ મણસ રંદ ઇ પદ પહોર યો હતે ખથે ? સોવચિટ યુનચિન તે મની ગયું; પંદુત ફ ઈર લોકો જણાવ યું કે અમેથકિ ઇ થિગોનાના ડેઝથ ટ ઇ થિયામં ઇ સ ટ થેનોટ સને યેતમં કુદકા મ્યવીને વડિચિો ઉતથ યો છે. જો કે આજથી બેતલીસ વથસ પહેલાં, સામન ય લોકોને તે વડિચિો શી બ્લા છે તેની જ ખબ નહોતે ! અમેથકિ તે ‘અમે મણસ રંદ ઇ પદ પહોર યો છે’ ઇ વા સમ ખાવા પડ યા હત અને હજુયે ખાય છે. તે ઇતં અમેથકિની વાતન મનનાથ લોકોનો પોઈન ટ પણ બ્યબ છે જ છે કે, ‘જો તે ખેખેદ રંદ ઇ પદ ગયા હત તે પછીનાં છેલ લાં ચલીસ વથસથી કેમ ત યાં ગયા જ નથે ?’

૯/૧૧નો બ્નાવ બ્ન યે દસ વથસ થ્યાં છે. ત થા હજાદ નાગથકિે વથ લ ડ ટ યેડ સેન ટઅં ડુંજાઈ ગયા. ચદ પ લેઈન ભેલા મ્સાફથેનો પણ અંત

આવ યો તેય ઇ વાત્મા તંત્રો અંતનથી આવતે કે કોણે ત થસવાઈ હુમ્લા કથ યા ? ઇ મં તે ઘઝથયલનો હાથહતે. જુ ને, તેદચિસે કેટલીયે જ યુઈશ કથ મંધથ્લી હતે ! બકી દસ હજાદ લોકો જે બલિ ડગિમં કામ કયે તેમં ફક ત ત થા હજાદ જ કેમ મે ? અમેથકિન સથકાથી ઇ ફસિથે તેદચિસે થ્જા પદ કેમ ઊત્થી જાય ? પેંટાગોન પદ જો પ લેઈન અથ્કારું હુતં તે ફોટો બ્તવો. વોશગિ ટન ડી.સી.મં તે કેટલાયે ટુથસિ ટો હોય-તે કોઈ ફોટો સુઘ ઇં નથી પાડ યો ? ફ ઈન ર લોકો તે ઇ મનત જ નથી. ઈથનના પ થુખ કહે છે કે બેજા વશિ વયુદ ઇ ઇં હટિલયે ઇ કે જ યુઈશ વ યક તને નથી મથી. હોલોકોસ ટ તે અમેથકિ અને ઈઝથયલના મ્જનો ટુક કો છે. પથ લ હાથ બ્ પદ ૧૯૪૧મં જાપાને કયેલા અમેથકિ નેવલ કાફલા પથ્થા હુમ્લાને પણ ખોટો ઠથવનાથ નો તેટો નહોતે. અમેથકિ જાપાન પદ હુમ્લો કથ્થા મટે બ્હાનું જ જોઈતું હુતં ઇ ટલે જાપાનના હાથેપથ લ હાથ બ્થમં મદ ખાદે. અને આમ બેજા વશિ વયુદ ઇ ઇં સાથી દેશો ભેગા મ્ગીને લડાઈમં પ થ્વેશ કથ યો. આ ૯/૧૧ની વાતે ત્ દન ખોટી કહેનાદ હવે ઇ ટલું તે કહે છે કે ઇ બ્નાવ બ્ન યો હતે; પંદુત વૃં કહેવાનું નથી રૂકત કે ‘ ઇ મં અમેથકિનો જ હાથહતે.’

છેલ લે, અમેથકિ પ થુખો આવશે અને જશે. પ ઈ. ઇમ ઇલેક શન જીતકે ન જીતં પંદુતબ્નિ લાદેનની વાતે તે સદી સુઘી જાત્થાત્મા વાતેના તંગોમં ઝોલા ખાશે. અફઘાનસિ તનની કંદથ અને ગુફા મં લોકોને થતેબ્નિ લાદેન હથેફથે નજથે આવશે. કદાર કોઈ બ્હાદુદ ગુજથતે (અફઘાન નહીં) બ્નિ લાદેનની ગુફા ના દથ શન કથવતે ટુદ

પણ ચલુ કયે. ઇ ક આડવાત તને ખબ છે - જાપાનમં આવેલા સુનામિનું કાથા ? અમેથકિના નેવેડા સ ટેટમંથી સેટેલાઈટ પદ મેકલાય લા તંગોથી દથચિામં ઇથ્તેકંપ સથ જાયો હતે તે છે.

શું કયે, અમેથકિની કુંડળીમં જશ જ નથે ત યાં !

લખ યા તથીખ -૩૧ી, ૨૦૧૧
{comments on}